

**Дайджест специального международного проекта
Центров поддержки и инноваций Российской Федерации
«ИС и молодёжь: инновации во имя будущего»**

	Евсеева	Юлия Алексеевна
	33	года
ФГБОУ ВО «Мордовский государственный педагогический университет» Доцент кафедры педагогики Кандидат педагогических наук		
Тема работы: «Формирование учебно-познавательной компетенции будущих педагогов в процессе самостоятельной работы»		
Область научной активности:	педагогические науки	
2023624184	ГОСУДАРСТВЕННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ БАЗЫ ДАННЫХ «База данных методического инструментария вожатской деятельности»	
	База данных содержит материалы, отражающие теоретические положения деятельности вожатого, функционирования лагеря, организации досуга детей, основные принципы работы с временным детским коллективом. Материалы базы данных интегрируют знания по нескольким основным направлениям жизнедеятельности в лагере: организация свободного времени ребенка; законодательные документы, особенности руководства детским коллективом, особенности отрядной работы. Данные материалы будут полезны студентам, педагогам-организаторам, педагогам дополнительного образования, руководителям педагогических отрядов, вожатым детских оздоровительных лагерей и центров, участникам педагогических отрядов.	
2023624185	ГОСУДАРСТВЕННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ БАЗЫ ДАННЫХ «База данных сценарных планов воспитательных событий для обучающихся профильных классов психолого-педагогической направленности»	



База данных содержит материалы по организации допрофессиональной педагогической подготовке школьников в общеобразовательных организациях, учреждениях дополнительного образования. Материалы базы данных систематизированы в разделы, включающие сценарные планы воспитательных событий для обучающихся 5-6, 7-9, 10-11 классов психолого-педагогической направленности. Каждый раздел включает подразделы, имеющие свое персональное поле в базе данных, что позволяет осуществлять поиск и сортировки по ним. Управление разделами и подразделами базы данных осуществляется с помощью гиперссылок, ориентирующих на быстрый поиск и просмотр содержащихся в ней материалов.

2022622878 ГОСУДАРСТВЕННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ БАЗЫ ДАННЫХ «База данных научно-методических материалов практико-ориентированной подготовки педагога в вузе»



Структура и содержание базы данных соответствуют требованиям Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования. В первой части раскрываются подходы к пониманию категории учебного задания как дидактического конструкта, сущность самостоятельной работы будущих педагогов в формате компетентностно-ориентированного учебного задания, структурные особенности и технологии конструирования данной формы воплощения содержания образования по педагогике. Во второй части базы данных содержатся практико-ориентированные учебные задания для самостоятельной работы по предметной области «Педагогика». Они созданы в технологиях модульной организации обучения и сориентированы на тьюторское сопровождение учебно-познавательной деятельности бакалавров по соответствующим учебным разделам педагогики: «Введение в педагогическую профессию и деятельность», «История педагогики и образования», «Теория обучения», «Теория воспитания», «Социальная педагогика», «Педагогические технологии», «Управление образовательными системами», «Нормативно-правовые основы образования», «Инновации в образовании».

2022623739 ГОСУДАРСТВЕННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ БАЗЫ ДАННЫХ «База данных фонда оценочных средств по дисциплине "Педагогика"»



База данных содержит учебно-методические материалы по дисциплине «Педагогика». Содержание базы данных структурировано на основе единых требований: выделены разделы, определены их дидактические единицы, задана схема тематического плана учебной дисциплины «Педагогика». Организация контрольно-оценочной деятельности обучающихся предлагается на основе идей технологии разноуровневого обучения. Технология разноуровневого обучения предполагает создание педагогических условий для включения каждого бакалавра в деятельность, соответствующую зоне его ближайшего развития. Она предусматривает уровневую дифференциацию учебных заданий и самоопределение по отношению к предлагаемым учебным заданиям в рамках аудиторных и внеаудиторных форм занятий. Бакалавр имеет возможность овладевать программным материалом по педагогике на базовом и продвинутом уровнях. Структура и содержание материалов базы данных разработано в соответствии с требованиями ФГОС ВО по направлению подготовки Педагогическое образование.

2022621406



ГОСУДАРСТВЕННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ БАЗЫ ДАННЫХ «База данных учебных материалов по дисциплине "Педагогика". Раздел "Введение в педагогическую деятельность" для учащихся профильных психолого-педагогических классов»

База данных содержит теоретический материал, который раскрывает сущность педагогической деятельности, ее гуманистическую природу и социальную роль. Материалы базы данных предназначены для обучающихся профильных психолого-педагогических классов и студентов высших учебных заведений, преподавателей вузов, учителей, а также аспирантов и соискателей ученых степеней в области педагогических наук. Данный материал познакомит обучающихся с основами педагогической профессии, ее трудностями, особенностями и требованиями к качествам личности будущих педагогов. Теоретический материал в работе структурирован в соответствии с Концепцией подготовки педагогических кадров для системы образования на период до 2023 года, выделены

	6 разделов, представлены вопросы и задания для самопроверки, а также учебно-методическое и информационное обеспечение дисциплины.
2022621406	ГОСУДАРСТВЕННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ БАЗЫ ДАННЫХ База данных учебных материалов по дисциплине «педагогика». Раздел «Введение в педагогическую деятельность» для учащихся профильных психолого-педагогических классов
 <p>РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ СВИДЕТЕЛЬСТВО о государственной регистрации базы данных № 2022621406</p> <p>База данных учебных материалов по дисциплине «Педагогика». Раздел «Введение в педагогическую деятельность» для учащихся профильных психолого-педагогических классов.</p> <p>Принимается: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Мурманский государственный педагогический университет имени М. К. Ежовского» (ФГО) (ФГО)</p> <p>Даты: Кисло Жанна Александровна (RU), Ессенова Юлия Александровна (RU), Терехина Мария Александровна (RU), Калачева Дарья Валерьевна (RU)</p> <p>Дата: № 2022621406 Дата основания: 01 июня 2022 г. Дата государственной регистрации: 14 июня 2022 г.</p> <p>Руководитель Федеральной службы по интеллектуальной собственности В.С. Зубов</p>	База данных содержит теоретический материал, который раскрывает сущность педагогической деятельности, ее гуманистическую природу и социальную роль. Материалы базы данных предназначены для обучающихся профильных психолого-педагогических классов и студентов высших учебных заведений, преподавателей вузов, учителей, а также аспирантов и соискателей ученых степеней в области педагогических наук. Данный материал познакомит обучающихся с основами педагогической профессии, ее трудностями, особенностями и требованиями к качествам личности будущих педагогов. Теоретический материал в работе структурирован в соответствии с Концепцией подготовки педагогических кадров для системы образования на период до 2023 года, выделены 6 разделов, представлены вопросы и задания для самопроверки, а также учебно-методическое и информационное обеспечение дисциплины.
2019621017	ГОСУДАРСТВЕННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ БАЗЫ ДАННЫХ «База данных программно-методических материалов по дополнительной общеобразовательной программе «организация самостоятельной работы будущего учителя» для бакалавров, обучающихся по направлению подготовки педагогическое образование»



База данных содержит программно-методические материалы, необходимые для осуществления образовательной деятельности по дополнительной общеобразовательной программе «Организация самостоятельной работы будущего учителя» для бакалавров, обучающихся по направлению подготовки Педагогическое образование: описание результатов освоения программы, учебно-тематический план, содержательное наполнение теоретического и практического модулей, конспекты лекций, задания для самостоятельной работы, методические материалы по организации и проведению обучения, а также контрольно-измерительные материалы, которые обеспечивают наиболее успешное усвоение содержания программы.

2018621158

ГОСУДАРСТВЕННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ БАЗЫ ДАННЫХ «База данных программно-методических материалов по дисциплине «профессиональная компетентность классного руководителя» для бакалавров, обучающихся по направлению подготовки педагогическое образование»



База данных содержит программно-методические материалы по дисциплине «Профессиональная компетентность классного руководителя» для бакалавров, обучающихся по направлению подготовки Педагогическое образование. Материалы отражают общие положения образовательной деятельности по программе, результаты освоения программы, учебно-тематический план, содержательное наполнение теоретического и практического модулей, конспекты лекций, презентации по курсу, задания для самостоятельной работы, методические материалы по организации и проведению обучения, а также контрольноизмерительные материалы, которые обеспечивают наиболее успешное усвоение содержания программы. База данных предназначена для бакалавров, обучающихся по направлению подготовки Педагогическое образование.

Евсеева Юлия Алексеевна в 2014 году с отличием окончила ФГБОУ ВПО «Мордовский государственный педагогический институт имени М. Е. Евсеева» по специальности 050708 «Педагогика и методика начального образования» с дополнительной специальностью 050202 «Информатика».

В 20156 году с отличием закончила магистратуру в МГПИ им. М. Е. Евсеева по направлению подготовки Педагогическое образование профиль Педагогика высшей школы (диплом с отличием). В 2019 году

окончила аспирантуру по специальности 13.00.01 – Общая педагогика, история педагогики и образования. В 2021 году успешно защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата наук «Формирование учебно-познавательной компетенции будущих педагогов в процессе самостоятельной работы» по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Освоение образовательной программы в рамках аспирантуры Ю. А. Евсеева совмещала с работой в качестве преподавателя на кафедре педагогики Мордовского государственного педагогического институт им. М. Е. Евсевьева. В настоящее время Евсеева Ю. А. успешно сочетает свою научно-исследовательскую деятельность с работой в качестве доцента кафедры педагогики факультета педагогического и художественного образования МГПУ М. Е. Евсевьева.

Юлия Алексеевна является активной участницей научно-исследовательских проектов, реализуемых в рамках РФФИ (проект №18-013-01084), а также грантов на проведение научно-исследовательской работы по приоритетным направлениям научной деятельности вузов-партнеров в сетевом взаимодействии: (ФГБОУ ВО «ЮУггПУ» и ФГБОУ ВО «Мордовский государственный педагогический институт имени М. Е. Евсевьева») по теме: «Модель формирования учебно-познавательной компетенции бакалавров педагогического образования в процессе самостоятельной работы»; (ФГБОУ ВО «УлГГПУ» и ФГБОУ ВО «Мордовский государственный педагогический институт имени М. Е. Евсевьева») по теме: «Технология проектирования учебного задания для самостоятельной работы учебно-познавательной направленности в парадигме педагогического сотрудничества»; («ФГБОУ ВО Чувашский государственный педагогический университет им. И. Я. Яковлева» и ФГБОУ ВО «Мордовский государственный педагогический университет имени М. Е. Евсевьева») по теме: «Проектирование учебных заданий для самостоятельной работы бакалавров педагогического образования с помощью дидактических конструкторов».

Евсеева Юлия Алексеевна имеет ряд наград:

– Почетная грамота министерства промышленности и науки и новых технологий Республики Мордовия, 2021 г.

– Грамота Министерства образования Республики Мордовия за высокое педагогическое мастерство, значительный вклад в систему образования Республики Мордовия и добросовестный труд, приказ №103 л/с от 22.06.2022